AKyxos A.E.

HeuunciioBbie ajiredOpamiecKue
CHMCTEMBbI U KPUIITOrpaus ¢
OTKPLITHIM KJIK4Y0M

(caamabl 0030PHOIO J0KJIAA)



I pynnsl Koc

J J J

O-iGj :Gj(yi’ |l—]|22

Bn = <G:|_,...,Gn1

0,00, =0 ;0,0;, |z—]|:1>

(a) o (b) i (c) o207 02

Fig. 1. An example of braids

A4 2010-20-3010-20-1 2610203626102 2010-302030-102 =

:(730-1(72(710-3(72 20-302010-20-30-2 2030-20-1030-20-3

B, cB,, m<n

B

l-|-l” :<Gl""’al+l”—l>3 Bl :<(71,...,Gl_1 >’BI" :<Gl""’al+l"—1>

Conpascennocmsp. x~y

<dax" =axa =y



Ilpoonema conpaxcennocmu.
Lano: x,yeB,

Onpedenumsv. x~ y?

Ilpobnema noucka conpsazarouiezo InemeHma.

Hano: x,yeB,, x~y

Onpedenumsv. ac€B, : axa = y

O600wennan npobiema noucka conpazarouiezo 3JjiemMeHma.

Hano: x,yeB,, yszb_l, beB,, m<n,

Onpedenumv. acB,, : axa = y

Ilpoonema conpsaxcennoit paspewtumocmu.

Hano: x,yeB,, y=bxbt, beB,, m<n

Onpeoenums . aj,a, € B, . ajxa, =y

Ilpoonema wu3zeneuenus KopHs.
fano:. yeB,, y= x?,  x—mneuszeecmen

Onpedenumsv: zeB,: y=z"

b — neuzsecmen



OnHoHanpaBjieHHAss QYHKIUSA

f :ByxB;,, —> By, xBy,,
f(a,x)=(axa " x)

IIpoT0K0J1 BLIPDA0OTKH CEKPETHOI0 KJIK4Ya

A
B
A:
B

ae B, ylzaxa_lHB
beB,  y,=bxb'> A
K= ayza_l = abxbta™

K =byb L =baxa bt = abxb a7t



KpunrocucremMa ¢ OTKpPBLITHIM KJIHY0OM

H:B,  —{01"
xeb, ., aeb,

. _ -1
OMKPbIMbLU  KIIHOU ' (x, y =axa )
CEeKPEemHblil KoY. a

Hlugpoeanue
me{01}*, be B,.
(¢,d): d=bxbt, c=m® H(byb™?)

Pacuughpoeanue .
ada™t =abxb™a =baxa™b' = byb_1

—m=c® H(byb™?)



ugppu — Xennman :

A: yy=x“—B

Vo =x"> 4

K=(y)" =(x")" =x
K=(y)"=(x")" =x"

Yae A, VYbeB:

\E, ()b} = E (x); {E,(x),a}= E; (x)

\E, (x),E, (x)} = E (x)

-

zoxw

OMKPbIMbIU ~ KIIOY (g, g )

Innl AMAJlb . OMKpLIMbIU MEKCm . m
3auugposannoe coobuieHue .

\(gab .m, gb)wm (gab ®m, gb)
Yae A, VbeB:

\E, b= E {Ep.a}= Eg
{Ea’Eb}: Ec;l}



IHoavopamoe npousBenenue rpynn G m H

AutG o InnG = {fg eAutG‘ fo(x)= axgl Vxe G}

H—25sAauG  n—2sf  fi(g)=(2)

G x4 H:{(g,h)‘geG,heH}

(g1.70)(g2./12) = g1 (g2)"%, Iy - Iy )
(em =" 0

 fo: f:
0—-0 0—-0
151 152

252 2-1

Ilpumep: AUZ; =7, = <

Zyxy Z, —Heabenesa:

(20)-@QY)=02+ ,(1,0+1)=(01)
{(1,1) (2,0)=01+ £1(2),1+0)=(21)



Ilpobnema conpasxcennocmu :
1

ona x~y HnHaumu ueG. uxu =Yy
Cneuyuanvnaa npooaema CORPAIHCEHHOCMU
onsi  oannoco Inng  wmaumu g'€G':

Inng’ = Inng

Kpunmocucmema o0nsa Heabdenegoil zpynnol
CO CIOMHCHOU NpPOOAEeMOU CONPAIHCEHHOCHU

G:<7i>’ gel

OMpLIMbIU ~ KIIOY {8,-287/18_1}

cexkpemuviii  kmou. g (um Inng)

r

wugposanue: ¢ = Inng(m) = gmg™* = m®

1
| pacuipposanue: m= Inng 2 (c) = g g =8



Hoeaa Kpunmocucm ema

Heabenesa epynna G = <7/z> - Z(G), g c G

Inng<:>{|nng(7/i)}={7/ig }:{gi}

{ompbzmbzﬁ xmou. (Inng, Inng®)

CeKpemHblu Kaio4 . uucio «

HlIugpoeanue:
1) Bwowpasums om. meG uepes {7}
2) Bwiopamv wuwucino b u eviuuciume
3) Inn(g*)” < {Inng®(7,) |

Boruucaumes  wm. ¢ = Inng®® (m)
4)  Bowruucaume gozlnngb@{lnngb(yi)}

5) [Ilociams coobwenue (c,)

Pacuwugpoeanue:.

1) Bupasums wm. ceG uepes 1y}

2)  Boruuciums @ ¢ =Inng ™

) Om. m=¢ “(c)



Buioop zpynnnt G

aeSL(2,p), 0(2(; B, o(ax) =p

z, % ()" AutSL(2,2,)

N

G=SL(2,Z,)xy Z,
(x,) - (a,b) - (x, ) =[x (@)” - (™), b)

11 0 -1
SL(2.Z,) =(T.5) T:(O 1)’ S:(l Oj

VmeSL(2,Z)), m,#0 =
= m=T"ST"?ST’
G =((T,0), (5,0, (E)1))
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